
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

«Фінанси, банківська справа та страхування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Якісна підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку це важливе і 

актуальне завдання державної політики сьогодення. Забезпечення 

висококваліфікованими кадрами, компетентними фінансистами які здатні до 

відповідального ухвалення рішень при управлінні фінансовою системою та 

грошовими потоками, це складний і неперервний процес, що передбачає здійснення 

низки науково-дослідних, організаційно-управлінських дій вищих навчальних 

закладів для підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, 

розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. 

Рецензована освітньо-професійна програма  «Фінанси, банківська справа та 

страхування» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

розроблена з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів і роботодавців.  

Зміст освітньо-професійної програми має чітку й логічну структуру. 

Послідовність, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти й 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів. 

Навчальний план підготовки  здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти в сфері фінансів, банківської справи, страхування повністю відповідає 

завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, 

перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонент повністю відповідають 

завданням запропонованої освітньо-професійної програми. 

З огляду на зазначене вище вважаємо, що рецензована освітньо-професійна 

програма є актуальною, включає всі необхідні структурні та змістовні елементи, 

відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», дозволяє 

забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти й може бути рекомендованою для практичного використання.  
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Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа 

та страхування» забезпечує підготовку фахівців високого рівня в галузі 

управління та адміністрування за спеціальність 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування які володіють фундаментальними званнями, критичним 

мисленням та практичними навичками дослідження.  

Даною освітньо-професійною програмою забезпечується набуття 

компетентностей які необхідні для управління фінансово-економічною 

діяльністю як державних так і  підприємницьких структур і фінансово-

кредитних установ.  Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері 

фінансів є важливим завданням сьогодення. Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок — єдина економічна спеціальність, що 

цілеспрямовано готує фахівців для роботи у фінансових установах (банківські 

установи, страхові компанії тощо) та фінансових службах підприємств та 

організацій різних форм власності (представники малого та середнього 

бізнесу, великі бізнес-структури, сільські та міські ради, районні та обласні 

державні адміністрації та ін.). 

В освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та 

страхування» визначені програмні компетентності, виходячи із мети і завдань 

навчання. Вони містять як загальні так і фахові (спеціальні) компетентності, 

які мають практичний характер і є необхідними у майбутній професійній 

діяльності фахівців. Наявність вибіркових компонент засвідчує можливість 

вивчення дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти, з врахуванням їх 

інтересів та потенційних професійних можливостей.  Послідовність вивчення 

дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонент 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів  першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню 

відповідності результатів навчання та запитам стейкхолдерів.  



Узагальнюючи все вище викладене, зазначаємо що подану на 

рецензування   освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та 

страхування» розроблена згідно вимог Стандарту вищої освіти, містить 

необхідні  структурні та змістові складові і рекомендується до використання в 

процесі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування. 
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Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 

розроблена робочою групою закладу вищої освіти після консультацій із 

фахівцями Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІРЕНТА - ПЛЮС» та 

включає всі необхідні складові, враховує сучасні вимоги до працівника 

фінансової сфери, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу, програмні 

результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей 

майбутніми фахівцями, достатніх для успішного виконання спеціалізованих 

задач і професійних обов’язків у галузі фінансів, банківської справи та 

страхування.  

Належна увага приділена принципам студентоцентризму та індивідуально-

особистісному підходам, академічній мобільності, сучасним формам оцінювання 

результатів навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

та ресурсне забезпечення її реалізації зауважень не викликає.  Специфіка 

вибіркового блоку дисциплін також орієнтує випускників на особливості 

професійної діяльності в умовах реформування фінансової системи, глобалізації 

економічних і фінансових відносин.  

Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною 

направленістю та врахуванням сучасних цифрових тенденцій у динамічному 

фінансово-економічному просторі. 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» надає можливість формування фахівців з новим перспективним 

мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й 

розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. 

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, 

банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування є висококонкурентною для підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, що забезпечується її особливостями як для 

регіону, так і для України в цілому. 
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Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» розроблена та затверджена відповідно до чинного законодавства 

та у повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.  

Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності 

освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної 

діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Основний 

акцент зроблено на практичну підготовку із застосуванням сучасних 

інформаційних систем відповідно до вимог цифровізації суспільства. 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані 

при підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та 

потребам сучасного ринку праці.  

Рецензована програма розроблена з урахуванням інтересів стейкхолдерів, 

вона є збалансованою й логічною за структурою, відповідає вимогам і може 

бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування», що забезпечує відповідність програмних 

результатів навчання запитам потенційних роботодавців, має комплексний та 

цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра.  
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Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей, необхідних для вирішення практичних завдань, ефективної 

роботи фахівця в сфері фінансів. Отримана кваліфікація дозволить  випускникам 

займати відповідні посади  на підприємствах, банківських установах, страхових 

компаніях та фондових біржах, органах виконавчої влади, які реалізують 

державну фінансову (монетарну, фіскальну) політику тощо.  

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» розроблена та затверджена відповідно до чинного законодавства. 

Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-

освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної 

діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Програма має 

практичну направленість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує 

специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що 

дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання й уміння. 

Досягнення мети навчання забезпечено логічною послідовністю вивчення 

дисциплін, перелік і обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають  

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня  

вищої освіти, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання. Це доводить, що надана освітня програма спрямована на 

здобуття здобувачами першого рівня вищої освіти поглиблених теоретичних та 

професійних знань, умінь та навичок що дасть їм можливість самостійно та 

ефективно розв’язувати складні задачі і проблеми та приймати обґрунтовані 

управлінські рішення.   

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма  має необхідні 

структурні і змістові складові, відображає сучасні вимоги до спеціальності 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти і може бути рекомендована до практичного використання. 
 

 



  


